
110  година  од  битке  на
Мачковом камену
Сваког септембра сећамо се крваве битке на Мачковом камену и
одајемо почаст храбрим јунацима који су дали животе за слободу
бранећи своја огњишта. Ове године обележава се 110 година од
једне од најзначајнијих битака Првог светског рата. Ученици
Основне школе ,, Боривоје Ж. Милојевић“ са својим наставником
историје Драгославом Прокопићем присуствовали су обележавању
овог значајног јубилеја.

Септембарске награде 2024
Септембарску награду, најзначајније признање Општине Крупањ,
ове године добило је пет представника наше школе. Ученици
Лазар  Несторовић  и  Марта  Марковић  на  најбољи  начин  су
представљали нашу школу на Спортским играма младих у Сплиту.
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Вук Цветковић и Вукашин Пајић, ученици осмог разреда, показали
су изузетну племенитост и хуманост јер су пронађену већу суму
новца вратили власнику. Ана Андрић је остварила огроман успех
заузевши прво место на републичком нивоу такмичења Књижевна
олимпијада  са  освојених  максималних  20  бодова.  Наставница
српског  језика  и  књижевности  Гордана  Ђукановић  својим
дугогодишњим преданим радом и успесима на многим такмичењима,
заслужено је добила ово вредно признање.
Честитамо им на освојеним наградама и надамо се да ће и даље
представљати нашу школу у најбољем светлу!

Почетак нове школске године
Председник општине Крупањ, Младен Стефановић, данас је посетио
нашу школу и пожелео срећан и успешан почетак нове школске
године ученицима и свим запосленима .
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Потписан уговор о финансирању
пројекта  „Израда  и  монтажа
ПВЦ столарије ИО Красава“
Данас је у Народној скупштини у Београду потписан уговор о
финансирању пројекта које је расписало Министарство правде под
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називом „Израда и монтажа ПВЦ столарије ИО Красава“. У име
школе  из  Крупња  потписивању  уговора  присуствовала  је
директорица  Славица  Крстић.

 

 

Потписан уговор о реализацији
пројекта  „Опремање  осам
учионица  у  ОШ  „Боривоје  Ж.
Милојевић“  ИО  Красава
намештајем“
Данас  је  у  Амбасади  Републике  Пољске  у  Београду  потписан
уговор  о  финансирању  пројекта  под  називом  „Опремање  осам
учионица у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ ИО Красава намештајем“.
У име школе из Крупња потписивању уговора присуствовале су
директорица Славица Крстић, координаторка пројекта и помоћник
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директора у ИО Красава Јелена Пурковић и секретар Скупштине
општине Крупањ Тања Тодоровић.
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